1.- Se sabe que las edades de un padre y su hijo estan en RG de 12 a 5, ademas sus edades
suman 68. Halle la edad del hijo

RPTA:

2.- Dos nimeros estan en RG de 15 a 8 y en RA de 350. Halle dichos nimeros

RPTA:

3.-Dos edificios estdn en RG de 10 a 4 y en RA de 640 metros. Haller |la medida de cada uno.

RPTA:

4.-Halle la razén arménica de 15 y 10

RPTA:

5.- Halle la razon armonica de 18 y 8

RPTA:

6.- Halle la razon geométrica de 148 y 74 (simplifique)

RPTA:

7.- Halle la razén geométrica de 148 y 74 (simplifique)
RPTA:

8.- Dos edificios estan en RG de 15 a 8 y suman 4600 metros. Haller la medida de cada uno.
RPTA:

9.-La suma de edades de Juan y Elias suman 58 y la razon aritmética es 4. Halle dichas edades.
RPTA:

10.-La suma de edades de Juana y Elizabeth suman 108 y la RA es 24 . Halle dichas edades.
RPTA:



